
 

 

Hasil olahan SPSS 

 

Tingkat Perilaku Menyimpang 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid .00 5 22.7 22.7 22.7 

1.00 6 27.3 27.3 50.0 

2.00 3 13.6 13.6 63.6 

3.00 6 27.3 27.3 90.9 

4.00 2 9.1 9.1 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Jenis Kelamin  

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid laki-laki 16 72.7 72.7 72.7 

perempuan 6 27.3 27.3 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Umur 

  

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 7 tahun ke bawah 4 18.2 18.2 18.2 

8-10 tahun 8 36.4 36.4 54.5 

11 tahun ke atas 10 45.5 45.5 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

 

 



Agama 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Islam 19 86.4 86.4 86.4 

Kristen 3 13.6 13.6 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Alamat 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid RT1 9 40.9 40.9 40.9 

RT2 5 22.7 22.7 63.6 

RT3 8 36.4 36.4 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Tinggal Bersama Keluarga 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid iya 22 100.0 100.0 100.0 

 

 

Jumlah Jam Berkumpul dengan Keluarga 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 6 jam ke bawah 3 13.6 13.6 13.6 

7-12 jam 14 63.6 63.6 77.3 

13 jam ke atas 5 22.7 22.7 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Kondisi Keluarga 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 



Valid utuh 12 54.5 54.5 54.5 

tidak memiliki ayah 4 18.2 18.2 72.7 

tidak memiliki ibu 4 18.2 18.2 90.9 

tidak memiliki ayah 
dan ibu 2 9.1 9.1 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Komunikasi dengan Keluarga 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid baik 11 50.0 50.0 50.0 

cukup baik 8 36.4 36.4 86.4 

kurang baik 3 13.6 13.6 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Berselisih Faham dengan Orangtua 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid pernah 16 72.7 72.7 72.7 

tidak pernah 6 27.3 27.3 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Sikap Ketika Berselisih Faham dengan Orangtua 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid menangis 1 4.5 4.5 4.5 

menghormati 
keputusan mereka 10 45.5 45.5 50.0 

pergi meninggalkan 
rumah 5 22.7 22.7 72.7 

tidak memberikan 
jawaban 6 27.3 27.3 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Konsultasi dengan Orangtua 



 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid pernah 12 54.5 54.5 54.5 

tidak pernah 10 45.5 45.5 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Permasalahan yang Biasa dikonsultasikan 

 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid masalah pekerjaan 
pemulung 5 22.7 22.7 22.7 

masalah pribadi 2 9.1 9.1 31.8 

permasalahan 
dengan teman 3 13.6 13.6 45.5 

permasalahan 
tentang pendidikan 2 9.1 9.1 54.5 

tidak memberikan 
jawaban 10 45.5 45.5 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Pengetahuan Orangtua terhadap Aktifitas Sehari-hari 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Iya, tahu 16 72.7 72.7 72.7 

Tidak tahu 6 27.3 27.3 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Orangtua Melarang Bekerja sebagai Pemulung 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 11 50.0 50.0 50.0 

Tidak pernah 11 50.0 50.0 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Jumlah Jam Bermain dengan Teman-teman 



  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 5 jam ke bawah 3 13.6 13.6 13.6 

6-8 jam 9 40.9 40.9 54.5 

9-11 jam 9 40.9 40.9 95.5 

12 jam ke atas 1 4.5 4.5 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Status Pendidikan Teman-teman 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid bersekolah 4 18.2 18.2 18.2 

tidak bersekolah 18 81.8 81.8 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Aktifitas Bersama Teman 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid belajar dan bermain 
bersama 4 18.2 18.2 18.2 

bermain dan 
memulung bersama 18 81.8 81.8 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Berselisih Faham dengan Teman 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 16 72.7 72.7 72.7 

Tidak pernah 6 27.3 27.3 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Jumlah Jam Berkumpul dengan Tetangga 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2 jam ke bawah 12 54.5 54.5 54.5 

3-5 jam 5 22.7 22.7 77.3 



6 jam ke atas 1 4.5 4.5 81.8 

tidak menjawab 4 18.2 18.2 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Pembicaraan ketika Berkumpul dengan Tetangga 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid belajar dan bermain 
bersama 3 13.6 13.6 13.6 

kegiatan sehari-hari 6 27.3 27.3 40.9 

tempat memulung yang 
bagus 2 9.1 9.1 50.0 

tentang hasil memulung 2 9.1 9.1 59.1 

tidak memberikan 
jawaban 9 40.9 40.9 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Meminta Bantuan kepada Tetangga 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 13 59.1 59.1 59.1 

Tidak pernah 9 40.9 40.9 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Jenis Bantuan dari Tetangga 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid meminjami uang 1 4.5 4.5 4.5 

meminta makanan 2 9.1 9.1 13.6 

mengajarkan pelajaran 
sekolah 1 4.5 4.5 18.2 

mengumpulkan barang 
bekas dirumahnya 8 36.4 36.4 54.5 

tidak memberikan 
jawaban 10 45.5 45.5 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Tanggapan Tetangga tentang Pekerjaan sebagai Pemulung 



  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid baik 8 36.4 36.4 36.4 

biasa saja 9 40.9 40.9 77.3 

kurang mendukung 3 13.6 13.6 90.9 

tidak pernah menanggapi 2 9.1 9.1 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Konflik dengan Tetangga 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 4 18.2 18.2 18.2 

Tidak pernah 18 81.8 81.8 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Penyebab Konflik 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid salah faham 4 18.2 18.2 18.2 

tidak memberikan 
jawaban 18 81.8 81.8 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Berkelahi dengan Teman 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 11 50.0 50.0 50.0 

Tidak pernah 11 50.0 50.0 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Penyebab Perkelahian 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid memperebutkan barang 
mulungan dan bercanda 
yang berlebihan 

6 27.3 27.3 27.3 



memperebutkan uang 
hasil memulung dan 
makanan 

3 13.6 13.6 40.9 

salah faham 2 9.1 9.1 50.0 

tidak memberikan 
jawaban 11 50.0 50.0 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Lawan Berkelahi 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid teman pemulung 11 50.0 50.0 50.0 

tidak memberikan 
jawaban 11 50.0 50.0 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Orangtua Pernah Melihat Berkelahi 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid pernah 7 31.8 31.8 31.8 

tidak pernah 15 68.2 68.2 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Dimarahi Orangtua ketika Ketahuan Berkelahi 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid pernah 5 22.7 22.7 22.7 

tidak pernah 17 77.3 77.3 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Hukuman yang diberikan Orangtua 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid dimarahi orangtua 3 13.6 13.6 13.6 

tidak diberi uang saku 2 9.1 9.1 22.7 

tidak memberikan 
jawaban 17 77.3 77.3 100.0 



Total 22 100.0 100.0   

 

 

Tindakan Pencurian 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 6 27.3 27.3 27.3 

tidak pernah 16 72.7 72.7 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Penyebab Pencurian 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid ingin membeli makanan 3 13.6 13.6 13.6 

membutuhkan uang 3 13.6 13.6 27.3 

tidak memberikan 
jawaban 16 72.7 72.7 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Jenis Barang yang dicuri 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid sandal, makanan 3 13.6 13.6 13.6 

sandal, pakaian, sepatu 1 4.5 4.5 18.2 

tidak menjawab 16 72.7 72.7 90.9 

Uang 1 4.5 4.5 95.5 

uang, sandal 1 4.5 4.5 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Tertangkap ketika Mencuri 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid pernah 3 13.6 13.6 13.6 

tidak pernah 19 86.4 86.4 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 



Hukuman yang diberikan ketika Ketahuan Mencuri 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid dimarahi 3 13.6 13.6 13.6 

tidak menjawab 19 86.4 86.4 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Tindakan Perjudian 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 15 68.2 68.2 68.2 

tidak pernah 7 31.8 31.8 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Penyebab Perjudian 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid butuh uang 6 27.3 27.3 27.3 

iseng-iseng 7 31.8 31.8 59.1 

iseng-iseng dan 
butuh uang 2 9.1 9.1 68.2 

tidak menjawab 7 31.8 31.8 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Barang Taruhan Perjudian 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid makanan 1 4.5 4.5 4.5 

tidak menjawab 7 31.8 31.8 36.4 

uang 8 36.4 36.4 72.7 

uang, makanan 6 27.3 27.3 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Jenis Judi yang dilakukan 



  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Kartu 4 18.2 18.2 18.2 

kartu dan pertandingan 
sepak bola 6 27.3 27.3 45.5 

kartu, pertandingan sepak 
bola, dan sabung ayam 1 4.5 4.5 50.0 

pertandingan sepak bola 2 9.1 9.1 59.1 

pertandingan sepak bola, 
dan sabung ayam 2 9.1 9.1 68.2 

tidak menjawab 7 31.8 31.8 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Tertangkap ketika Berjudi 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid pernah 2 9.1 9.1 9.1 

tidak pernah 20 90.9 90.9 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Hukuman yang diberikan ketika Ketahuan Berjudi 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid dimarahi orangtua 2 9.1 9.1 9.1 

tidak menjawab 20 90.9 90.9 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Tindakan Pemerasan 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid pernah 6 27.3 27.3 27.3 

tidak pernah 16 72.7 72.7 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Pemerasan yang dilakukan dalam Sebulan 



  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 3 13.6 13.6 13.6 

2 1 4.5 4.5 18.2 

4 1 4.5 4.5 22.7 

5 1 4.5 4.5 27.3 

tidak menjawab 16 72.7 72.7 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Penyebab Pemerasan 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid ingin membeli makanan 1 4.5 4.5 4.5 

iseng-iseng 4 18.2 18.2 22.7 

mencari uang tambahan 1 4.5 4.5 27.3 

tidak menjawab 16 72.7 72.7 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Target Pemerasan 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid anak Sekolah Dasar 4 18.2 18.2 18.2 

teman pemulung 2 9.1 9.1 27.3 

tidak menjawab 16 72.7 72.7 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Jenis Barang yang Biasa dirampas 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid tidak menjawab 16 72.7 72.7 72.7 

uang 2 9.1 9.1 81.8 

uang dan barang 
hasil memulung 2 9.1 9.1 90.9 

uang, makanan 2 9.1 9.1 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Tertangkap ketika Melakukan Pemerasan 



  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid pernah 2 9.1 9.1 9.1 

tidak pernah 20 90.9 90.9 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Hukuman yang diberikan ketika Tertangkap Melakukan Pemerasan 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid dimarahi pak RT 1 4.5 4.5 4.5 

tidak dihukum 1 4.5 4.5 9.1 

tidak menjawab 20 90.9 90.9 100.0 

Total 22 100.0 100.0   

 

 

Tabel Silang Pengaruh Jumlah Jam Berkumpul dengan Keluarga terhadap Perilaku Menyimpang 

Perilaku 
Menyimpang 

Jumlah Jam Berkumpul dengan Keluarga Total 

Di bawah 6 jam 7-12 jam Di atas 13 jam 

Tidak pernah 
melakukan 
perilaku 
menyimpang 

0 
(.0%) 

1 
(7.1%) 

4 
(80.0%) 

5 
(22.7%) 

Melakukan 1 
dari 4 

0 
(.0%) 

5 
(35.7%) 

1 
(20.0%) 

6 
(27.3%) 

Melakukan 2 
dari 4 

0 
(.0%) 

3 
(21.4%) 

0 
(.0%) 

3 
(13.6%) 

Melakukan 3 
dari 4 

1 
(33.3%) 

5 
(35.7%) 

0 
(.0%) 

6 
(27.3%) 

Melakukan 
keempat perilaku 
menyimpang 

2 
(66.7%) 

0 
(.0%) 
 

0 
(.0%) 

2 
(9.1%) 

Total 3 
(100.0%) 

14 
(100.0%) 

5 
(100.0%) 

22 
(100.0%) 

 

Rank Spearmen 

  Value 

Asymp. 
Std. 

Error(a) 
Approx. 

T(b) Approx. Sig. 

Interval by Interval Pearson's R -.777 .078 -5.518 .000(c) 



Ordinal by Ordinal Spearman Correlation -.778 .086 -5.540 .000(c) 

N of Valid Cases 22       

a  Not assuming the null hypothesis. 
b  Using the asymptotic standard error assuming the null hypothesis. 
c  Based on normal approximation. 
 

 

Tabel Silang Pengaruh Jumlah Jam Bermain dengan Teman  terhadap Perilaku Menyimpang 

Perilaku 
Menyimpang 

Jumlah Jam Bermain dengan Teman Sebaya Total 

Di bawah 
5 jam 

6-8 jam 9-11  jam Di atas 
12 jam 

Tidak pernah 
melakukan 
perilaku 
menyimpang 

0 
(.0%) 

2 
(22.2%) 

3 
(33.3%) 

0 
(.0%) 

5 
(22.7%) 

Melakukan 1 
dari 4 

2 
(66.7%) 

4 
(44.4%) 

0 
(.0%) 

0 
(.0%) 

6 
(27.3%) 

Melakukan 2 
dari 4 

0 
(.0%) 

1 
(11.1%) 

2 
(22.2%) 

0 
(.0%) 

3 
(13.6%) 

Melakukan 3 
dari 4 

1 
(33.3%) 

2 
(22.2%) 

3 
(33.3%) 

0 
(.0%) 

6 
(27.3%) 

Melakukan 
keempat 
perilaku 
menyimpang 

0 
(.0%) 

0 
(.0%) 

1 
(11.1%) 

1 
(100.0%) 

2 
(9.1%) 

Total 3 
(100%) 

9 
(100%) 

9 
(100%) 

1 
(100%) 

22 
(100.0%) 

 

Rank Spearman 

  Value 

Asymp. 
Std. 

Error(a) 
Approx. 

T(b) Approx. Sig. 

Interval by Interval Pearson's R .276 .210 1.283 .214(c) 

Ordinal by Ordinal Spearman Correlation .237 .228 1.091 .288(c) 

N of Valid Cases 22       

a  Not assuming the null hypothesis. 
b  Using the asymptotic standard error assuming the null hypothesis. 
c  Based on normal approximation. 
 

 

Tabel Silang Pengaruh Jumlah Jam Berkumpul dengan Tetangga  terhadap Perilaku 

Menyimpang 



Perilaku 
Menyimpang 

Jumlah Jam Berkumpul dengan Tetangga Total 

Di bawah 
2 jam 

3-5 jam Di ata 6  
jam 

Tidak 
menjawab 

Tidak pernah 
melakukan 
perilaku 
menyimpang 

0 
(.0%) 

4 
(80.0%) 

0 
(.0%) 

1 
(25.0%) 

5 
(22.7%) 

Melakukan 1 
dari 4 

5 
(41.7%) 

0 
(.0%) 

0 
(.0%) 

1 
(25.0%) 

6 
(27.3%) 

Melakukan 2 
dari 4 

1 
(8.3%) 

1 
(20.0%) 

 

0 
(.0%) 

1 
(25.0%) 

3 
(13.6%) 

Melakukan 3 
dari 4 

5 
(41.7%) 

0 
(.0%) 

0 
(.0%) 

1 
(25.0%) 

6 
(27.3%) 

Melakukan 
keempat 
perilaku 
menyimpang 

1 
(8.3%) 

0 
(.0%) 

1 
(100.0%) 

0 
(.0%) 

2 
(9.1%) 

Total 12 
(100.0%) 

5 
(100.0% 

1 
(100.0%) 

4 
(100.0%) 

22 
(100.0%) 

 

 

Rank Spearman 

  Value 

Asymp. 
Std. 

Error(a) 
Approx. 

T(b) Approx. Sig. 

Interval by Interval Pearson's R -.145 .193 -.658 .518(c) 

Ordinal by Ordinal Spearman Correlation -.278 .211 -1.295 .210(c) 

N of Valid Cases 22       

a  Not assuming the null hypothesis. 
b  Using the asymptotic standard error assuming the null hypothesis. 
c  Based on normal approximation. 
 

 



KUESIONER PENELITIAN 

PENGARUH LINGKUNGAN SOSIAL TERHADAP PERILAKU MENYIMPANG ANAK 
USIA SEKOLAH DASAR YANG BEKERJA SEBAGAI PEMULUNG  

 
 
Nama responden : ................................... 

Jenis kelamin  : ................................... 

Umur   : ................................... 

Agama   : .................................... 

Alamat   : .................................... 

 
DAFTAR PERTANYAAN 

 
A. Hubungan dalam Keluarga 
 
1. Apakah anda masih tinggal bersama keluarga? 

1.   Iya  2.   Tidak 

2. Jika iya, berapa jam perhari anda berkumpul dengan keluarga? 

................................................................................................................................... 
 

3. Bagaimana kondisi keluarga anda? 

1.   Utuh  2.   Tidak Memiliki Ayah  3.   Tidak Memiliki Ibu 

4. Bagaimana komunikasi anda dengan keluarga anda? 

1. Baik  2.   Cukup Baik  3.   Kurang Baik 

5. Apakah anda pernah berselisih faham dengan keluarga anda? 

1.   Pernah  2.   Tidak Pernah 

6. Bagaimana sikap anda ketika berselisih faham dengan orangtua? 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 



7. Apakah anda pernah berkonsultasi dengan orangtua terhadap suatu masalah? 

1.   Pernah 2.  Tidak Pernah 

8. Kalau pernah, permasalahan apa saja yang biasa anda konsultasi kan dengan keluarga? 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

9. Tahukah orangtua anda  tentang aktifitas anda sehari-hari? 

1. Ya  2.   Tidak 

10. Apakah orangtua anda pernah melarang anda bekerja sebagai pemulung? 

1. Pernah  2.   Tidak Pernah 

 

B. Hubungan dengan Teman Sebaya 

11. Berapa jam perhari anda bermain dengan teman-teman? 

…………………………………………………………………………………………………. 

12. Bagaimana kah pendidikan teman-teman anda? 

1. Bersekolah  2.   Tidak Bersekolah 

13. Apa yang biasa anda kerjakan ketika bermain dengan teman-teman? 

………………………………………………………………………………………………… 

14. Apakah anda pernah berselisih faham dengan teman-teman anda? 

1. Penah  2.   Tidak Pernah 

 

C. Hubungan dalam Masyarakat 

15. Berapa jam perhari anda berkumpul dengan tetangga anda? 

………………………………………………………………………………………………… 



16. Apa yang biasa anda bicarakan apabila sedang berkumpul dengan tetangga? 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

17. Apakah anda pernah meminta bantuan kepada tetangga anda? 

1. Pernah  2.   Tidak Pernah 

18. Kalau pernah, jenis bantuan apa yang biasa anda peroleh dari tetangga anda? 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

19. Bagaimana tanggapan tetangga anda tentang diri anda sebagai seorang pemulung? 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

20. Apakah anda pernah mengalami konflik dengan tetangga anda? 

1. Iya   2.   Tidak 

21. Apa yang biasa menjadi penyebab dari konflik tersebut? 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 

D. Tindakan Perkelahian 

22. Apakah anda pernah berkelahi dengan teman-teman anda? 

1. Pernah   2.   Tidak Pernah 

23. Apa yang biasa menjadi penyebab dari perkelahian tersebut? 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 



24. Siapakah biasanya yang menjadi lawan berkelahi anda? 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

25. Apakah orangtua anda pernah melihat ketika anda berkelahi? 

1. Pernah   2.   Tidak Pernah 

26. Apakah anda pernah dimarahi orangtua ketika ketahuan berkelahi? 

1. Pernah   2.   Tidak Pernah 

27. Hukuman apa yang biasa diberikan orantua anda ketika anda ketahuan berkelahi? 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 

E. Tindakan Pencurian 

28. Apakah anda pernah mencuri? 

1. Pernah   2.   Tidak Pernah 

29. Kalau pernah, apa yang mendorong anda untuk melakukan pencurian? 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

30. Jenis barang apakah yang biasa anda curi? 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

31. Apakah anda pernah tertangkap ketika sedang mencuri? 

1. Pernah   2.   Belum Pernah 

 



32. Hukuman apa yang pernah anda dapatkan ketika ketahuan mencuri? 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 

F. Tindakan Perjudian 

33. Pernahkah anda berjudi? 

1. Pernah   2.   Tidak Pernah 

34. Apa yang mendorong anda untuk berjudi? 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

35. Barang apa yang biasa menjadi taruhan dalam perjudian? 

1. ……………….. 

2. ……………….. 

3. ……………….. 

36. Jenis judi apa yang biasa anda lakukan? 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

37. Apakah anda pernah tertangkap ketika sedang berjudi? 

2. Pernah   2.   Belum Pernah 

38. Hukuman apa yang pernah anda dapatkan ketika ketahuan berjudi? 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 



G. Tindakan Pemerasan 

39. Pernahkah anda melakukan pemerasan? 

1. Pernah   2.   Tidak Pernah 

40. Kalau pernah, berapa kali dalam sebulan kah anda melakukan pemerasan? 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

41. Apa yang mendorong anda untuk melakukan pemerasan? 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

42. Siapakah yang biasanya menjadi target pemerasan? 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

43. Apa jenis barang yang biasa anda rampas? 

1. ………………. 

2. ………………. 

3. ………………. 

44. Apakah anda pernah tertangkap ketika sedang melakukan pemerasan? 

1. Pernah   2.   Belum Pernah 

45. Hukuman apa yang pernah anda dapatkan ketika ketahuan melakukan pemerasan? 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 


